

# УСПЕХ МОЛОДОГО ДИРИЖЕРА

Недавно в Большом зале консерватории состоялся концерт симфонического оркестра Московской областной филармонии. Дирижировал молодой киргизский дирижер Асанхан Джумахматов. Этот концерт был его дипломным зачетом. Комиссия поставила Джумахматову отметку «отлично», рекомендовала его в качестве дирижера студенческого оркестра на VI Всемирном фестивале молодежи и студентов.

А. Джумахматов в отчетном концерте показал себя с самой лучшей стороны. Талантливый музыкант, с хорошей дирижерской техникой, он уверенно провел трудную программу. Четкий и энергичный взмах, ритмическая устойчивость, тонкая нюансировка были продемонстрированы в исполнении 7-й симфонии Бетховена. Темпераментно прозвучала увертюра-фантазия Чайковского «Ромео и Джульетта». В исполнении оркестровой партии рапсодии Рахманинова молодой дирижер показал свои способности ансамблиста, чуткого аккомпаниатора (партию фортепьяно хорошо исполнила молодая пианистка С. Махмудова).

Мы надеемся, что успех дебюта не вскружит голову молодому дирижеру. Джумахматов хорошо знает, что профессия дирижера требует неустанного огромного труда и непрерывного совершенствования.

Вл. Власов,  
заслуженный деятель искусств  
РСФСР.

„ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА“

Г. МОСКВА

1 2 АПР 1957